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1. Bubpatm npaBuUnbHe MipKyBaHHA:
1 - BUNapoBYyBaHHA — Le nepexig piauHu
B rasonogioHMn ctaH Yepes NOBEPXHIO;
2 - KMNiHHA — Le nepexig piaguHu B ra3onoAioHumn
CTaH BcepeauHi ii 06’emy;
3 - KOHAeHcauis — ue nepexig pe4oBUHU
3 rasonofibHoOro ctaHy B piaKun;
4 - KoHOeHcauis — ue nepexig pev4oBUHU
3 rasonofibHoro craHy B TBepaAui.
On) 4

OA1 OB)2 OB)3

2. EneKkTpnyHui 3apsag — ue ...
OA) disnyHa mogernb

OE) disnyHa rinotesa

OB) isnyHa dopmyna

QI’) isnyHa BennyMHa

3. 3HanTun 3apsan MigHoOI Kynbku macoto 64 r, wo
BTpaTtuna 0,01% cBoOiX BaneHTHUX eJNeKTPOHIB.
MonsipHa maca migi popisHioe 64 r/imonb,
BaneHTHiCTb MiAi - 1, uncno Asoragpo - 6 « 10*
monb”, a 3apsaa enekTpoHa - 1,6 « 10™ Kn.

(OA) 6,0 Kn (OB) 7,2 Kn

(OB) 8,4 Kn QOr) 9,6 Kn

4. flBuile HepiBHOMIPHOro po3noainy enekTpuyHnX
3apsaaiB y TBepaAux Tinax Ha3uBawThb ...

OA) €IeKTPUKOLD OE) enekTpusadiero

OB) enekTpodikauieto QF) eneKTPOoiHAYKLUI€E

5. 3HanTu KinbKicTb MoniB BoAAHOI Napu B KiMHaTi

06’eMom 45 Mm® 3a BIAHOCHOI BonorocTi noBiTps
60%, AKLWO ryCTUHA HaCU4YeHOI Napu JOPiBHIOE

5 rim’.
Onay2s  Opy7s OBy125  (On175

6. 3a AONOMOroto KOTpoi 3 uux chopmysn MOXHa
BU3HA4YUTU CUITY KYNOHIBCbKOI B3aEMOZII MiX
ABOMa TOYKOBMMMU 3apsifaMm y Bakyymi?

OA) F=k 9.9, OE) F = k192 9.9
2 &

1 9.9, 1 9.9,
OB)F= G, 7 ON F= am, "o

T,
7. OBi NO3UTUBHO 3apAAXKEHi KyJIbKU 3 CyMapHUM

3apsgom 5 10° Kn nepebyBaloTb Ha BigcTaHi 2 m.

3HanTu cuny B3aemoAii Mixk ABOMa KyJfibKaMu,
AKLWO 3apAA OAHIET KyNbKuU y 2 pa3u 6inblumn 3a
3apspg iHwoi. Enektpuyna ctana k=9« 10° oa. CI.
(OA)1,25H (OB) 2,50 H
(OB) 3,75 H Or) 4,00 H
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8. 1Bi ogHakoBi 3a po3MipamMu MeTanesBi KyNnbKu
MaloThb pi3Hi enekTpuyHi 3apsagu. MNicna AoTuky
KYNbOK:

OA) nepLua Kynbka po3psanTbes
OE) Apyra Kynbka po3psamTbes
QB) 06u1aBi KyrnbKx po3psaaTbcs
OF) 3apsiam KynbOoK BUPIBHAOTLCH

9. MNocyauHa 06’emomM 5 n 3anoBHeHa BOfIOrum
noBiTpsAM 3 BigHOCHO BonoricTio 40%. Y cKinbku
pas3iB Tpeba 3MeHWUTN 06’eM NocyanHU Ans
NOBHOIro HaCM4eHHSA BOASAHOI napn?

On 3

Om15  Op)2 (OB) 2,5

10. EneKTpuyHui 3apsag, Wwo He 3MIHIOE eNeKTpUiHe
norne, B fike BiH BHeCeHUN, HA3UBaKOThb:

OA) NPOGHMM OE) TOYKOBUM
QB) NONsApHUM QF) enemMeHTapHUM

11. EnekTpu4He none — ue ...

OA) di3nyHe siBULLIE

OE) di3nyHUM npouiec
OB) disnyHa peanbHiCcTb
OF) ocobnmeun Bug matepii

12. NMopowunHka macoro 5 mr Ta 3apsagom 4 HKn
noTpanuna B O4HOpPigHe eneKkTpu4He none
i ctana nepebyBaTun y cTaHi HeBaromocTi. 3HauTn
Hanpy>XeHiCTb eNIeKTPUYHOro Norsi.
MpuckopeHHsA BiNbHOro nafiHHA AOPiBHIOE
10 m/c.

(OA) 12,5 kB/m
(OB) 22,5 kB/m

(OB) 17,5 kBim
Or) 27,5 kB/m

13. MpuymnHoOIO ABMULLA NOBEPXHEBOro HaTAry
B pignHax € ...

QA) HaAIMLLIKOBUN TUCK
OE) B3aEMOLisi MONeEKyr
OB) HW3bKa TemnepaTypa
QF) XaOTUYHWNIA PyX MOSIEKYI

14. B pBOX BepLlUNHaX NpaBUNbLHOro TPUKYTHUKA
€ TOUYKOBi 3apsaun 4 HKn koxeH. 3HanTu
HanpyXeHiCTb efIeKTPUYHOro NonsA B TPETin
BepLUUHI TPUKYTHUKA, AAKLLO AOBXUHA KOXHOI
CTOPOHMU .qoplsl-uoe V3 M. Enektpuyna ctana
k=9+10°op. Cl

(OA) 36 B/m
(OB) 60 B/m

(OB) 48 B/m
On) 72Bim

OXOpOHSAETLCA 3aKOHOM MPO aBTOPCLKE NPaBo
@© Olimpus, www.olimpus.ua



15. Ha koTpomy 3 LUX pUCYHKIB NpaBUiIbHO
3006paxkeHi cunoBi NiHii eneKTpu4yHoro nons
HaBKOJ10 TOYKOBOIo 3apsaay?

KKK

Pwuc. 1 Pwuc. 2 Pwuc. 3
OA) Ha puc. 1 OB) Ha puc. 2
OB) Ha puc. 3 QF) Ha XoaHOMY

16. [1Ba ogHakoBi TO4YKOBi 3apsaaun 6 nKn koxeH
nepebyBaloTb Ha BigcTaHi 3 M (aMB. puc.).
3HanTK noTeHUian eNneKTPUYHOro Nons B Touli A.
EnektpuyHa ctana k=9« 10° oa. Cl.

q A q
Oa)owvB (OB) 24 MB
(OB) 48 wB On 72wB

17. Aky pob6oTy Tpeba BMKOHATH, W06 36inbWwnUTH
paaiyc MunbHoi bynbb6awwkn 5 cm y 2 pasu.
KoediuieHT noBepxHeBOro HaTAry Ansi MUbLHOro
po3umnHy pgopiBHioe 0,015 H/m, a uncno m = 3.

(OA) 1,8 mIx (OB) 2,1 Mk
(OB) 2,4 mOx Or) 2,7 mox

18. MeTtaneBa Kynbka macoro 20 r i 3apsagom 1 mkKn,
nepebyBaloum Ha Ayxe Benukin BigcTaHi,
oTpumana no4yaTkoBy WwBuAKicTb 10 M/c, Aka
Oyna HanpsimneHa A0 LeHTPY MeTaneBoi KyJli
paaiycom 10 cm i 3apsgom 10 mkKn. Ymn gocsrHe
KynbKa noBepxHi Kyni? EnekrpuyHa ctana
k=9+10°op. Cl.

OA) Hi

OE) Tak

OB) TaK 3a NeBHWX YMOB

QF) BiMOBICTN HEMOXITMBO

19. EneKTpoEMHICTb MeTaneBoOro NpoBiAHUKa — Le
¢izmyHa BenuMuyunHa, Wo NoB’sA3yeE:

OA) dopMy NpoBiaHWKa i 3apsg

OE) Hanpyry nposigHuKa i 3apsag,

OB) €Heprilo NpoBigHuKa i 3apsag

OF) noTeHuian npoBigHWKa i 3apsag

20. iBi ogHakoBi meTanesi Kyni 3 noteHuianamu 80 B

i 120 B 3’eaHanu JOBrum NpoBiAHUKOM. 3HaNUTU
noTeHuian Kynb nicnsa 3’€gHaHHA.

OA)408 (OBb) 100 B
(OB)140B (Or) 2008

21.MocyavHy, B AHi AKOI € MIKpOCKONiIYHUI OTBIp
pagiycom 0,1 MM, NOBiNbLHO 3aNnoBHOBaNuU
PTYTTHO. 32 AKOro MiHiManbHOro TUCKY PTYTi Ha
AHO NOCYyAUHU PTYTb BUTIKaTUMe Yepes ueun
OTBIp, AKWO KoediLieHT NOBepXHEeBOro HaTsAry
ansa pryTi gopiBHioe 0,46 H/m?

(OA) 6,8 kNa (OB) 7,6 kNa
(OB) 8,4 kMa Or) 9,2 kMa

22. B siKin 3 unx obnacren Hayku i TeXHIKu
BUKOPUCTOBYHOTb KOHAEHCaTOpn?

QA) B ONTwUi QE) B €NEKTPOHILi
OB) B pagioTexHiLi OF) erneKkTpoTeEXHiLi

23. 3HanTn eMHicTb KoHAeHcaTopa C, (auB. puc.),
Akwo C, =10 HP, C, = 12 HP, a 3aranbHa EMHICTb
6artapei koHaeHcaTopiB C = 18 HOD.

(OA) 6 HO (OB) 8 Ho
(OB) 15 Or) 20 ve

24. EneKTpUYHNIM CTPYM NpoOTiKaTUMe, AKLO 3’€aHaTH
npoBigHNKOM:

OA) [OBi 3apskeHi meTanesi Kyni

OB) [OBi Knemu ranbBaHiYHOro enemMeHTa

QB) 0BKNaanHKN 3apsaaXeHoro KoHaeHcaTopa

OF) [OBi TOUKM Ha NOBEPXHi 3apamKeHOT MeTaneBol Kyni

25. KoTpu# 3 uux matepianis € amopdHUM TBepgum
Tinom?

QA) CKI1o

OB) KpeMHin

26. CTpym Moxe OyTu:
OA) NOCTiNHMM abo 3MiHHUM
OB) OMi4YHMM ab0 HEOMIYHMM
QB) cTaT4HUM abo AUHaMIYHUM
OF) enekTpu4HUM abo MarHiTHUM

QE) cmona
OF) MapraHeLb

27. BusHaunTtm cnap Hanpyrv Ha npoBiaHUKY
onopom 25 Om, yepe3 AKUM NPOTiIKAE CTPYM
ryctuHolo 2 A/MM’, a nnowa nonepeyHoro
nepeTUHy NPOBiAHNKA CTAHOBUTL 1 MM’.

Oay108 (OB)30B
(OB)50B On 7o

28. KoTpu# 3 Lux NnpucTpoiB MOXe ByTU efleMeHTOM
eneKTpu4Horo kona?

OA) TepmocTar OE) BOITLTMETP
OB) aKymynaTop QF) KoHAeHcaTop

29. Tennosa mawuHa npauroe 3a uuknom KapHo.
TemnepaTypa HarpiBHMKa gopiBHioe 127°C,
a Temnepartypa xonogunsHuka — 7°C. Ha ckinbku
rpagyciB Tpeb6a 36inbWUTN TemnepaTypy
HarpiBHUKa, Wob koedilieHT KOPUCHOI Ail Li€i
TennoBoi MalWwnHU 36inbWwuBcA Ha 20%7?

(OA)40K (OB)80K

(OB) 120K Or) 160K

30. EnekTpopyuliiiHa cuna ranbBaHi4YHOro efieMeHTa
popiBHIo€E 2,4 B, BHyTpiwWHin onip — 0,5 Om, a onip
nig’efHaHoOro Ao enemMeHTa HaBaHTAaXXeHHS —
4,5 Om. 3HanTU NoKasu MminiamnepmeTpa, Wo
BUMIpPIOE CUITy CTPYMY B KOMi, AKLLO WOro onip
aopiBHoe 1 Om.

(OA) 100 MA

(OB) 400 mA

(OB) 200 MA
Or) 800 mA
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